

Tlačová správa

VIDIEČANOVA HABOVKA 2023 – VÝSLEDKY

Bratislava 21. novembra 2023 – Poznáme výsledky Vidiečanovej Habovky 2023!

Uplynulý víkend sa v obci Habovka uskutočnilo celoštátne kolo postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru dospelých Vidiečanova Habovka. Otvorenie podujatia sa konalo v piatok 17. novembra 2023 o 16:00 hod. v miestnom kultúrnom dome, kde sa v prvom súťažnom bloku predstavili spevácke skupiny, spevácke duá, sólisti speváci a sólistky speváčky. Večer bol venovaný programu o dejinách súťaže a osobnosti muzikanta Jozefa Vidiečana s názvom Prečo Habovka, prečo Vidiečan?

Druhý súťažný blok zložený z kategórií ľudové hudby, sólisti inštrumentalisti a sólistky inštrumentalistky odštartoval v sobotu o 12:00 hod. Pre spevuchtivých účastníkov bola o 15:30 hod. pripravená škola spevu z Hút a Malého Borového pod taktovkou Andrey Jágerovej a Evy Majerovej. O 19:00 hod. sa začal slávnostný galaprogram podujatia spojený s vyhlásením výsledkov celoštátnej súťaže a prehliadky hudobného folklóru dospelých Vidiečanova Habovka. V rámci neho vystúpili aj najúspešnejšie hodnotení súťažiaci tohto ročníka. V závere galaprogramu odznel koncert Obrázky zo Slovenska v podaní zoskupenia Spectrum Quartett, NOGABAND a Ulijanky. Večer sa však zďaleka nekončil, pretože po koncerte nasledovala tanečná zábava s ľudovou hudbou Pasyja.

Nedeľné doobedie patrilo rozborovému semináru, na ktorom si kolektívy a sólisti vypočuli cenné rady, postrehy a odporúčania členov odbornej poroty, ktorá zasadla v zložení: prof. PaedDr. Bernard Garaj, CSc. – predseda poroty, Mgr. Alžbeta Lukáčová, PhD., PhDr. Andrea Jágerová, doc. Ing. Karol Kočík, CSc., a Mgr. Michal Noga.

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom celoštátneho kola súťaže a prehliadky hudobného folklóru dospelých je Národné osvetové centrum. Hlavným organizátorom je Oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne.

Ďalšie informácie o súťaži Vidiečanova Habovka nájdete na webovej stránke nocka.sk v časti Súťaže a NU.

Tím Vidiečanova Habovka